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[logkntodyeHne UART



OcobeHHocT UART

OcobeHHOCTU:

[1Ba mooyna yHuMBepcanbHOMo aCMHXPOHHOIO
npmnemonepenatymnka (UART)

CootBeTcTBUE crneumdukaumn «pomblLLNEHHOro
ctaHgapTta 550»

BCTpOEHHBLIN KOHTPOMNMNEP CKOPOCTU Nepenayn
16-6anTtHble bydepa (FIFO) npuema n nepegaum

Moayne UART1 no3sonsgeT annapaTHO ynpasnsaTb
MOLEMOM



Peructpsl UARTO

Perunctp HasHaueHue D7 D6 D5 D4 D3 D2 D1 DO
UORBR | BydepHbin peructp 8 OUT NPUHATLIX AaHHbIX (DLAB=0)
NpUEMHMKA
UOTHR | bydepHbin peructp 8 6BUT nepenaBaemMbiX AaHHbIX (DLAB=0)
nepenaTtymka
UODLL | Odenutenb (Mn.0anT) 8 6UT gaHHbIX Mnagllero banta genutensd (DLAB=1)
UODLM | Oenutensb (cT.6anT) 8 6UT gaHHbIX cTapLlero banta genutena (DLAB=1)
UOIER |Pa3pelueHune rnpepois. - - - - - EnLinSt | EnTxD | EnRxD
UOIIR NoeHTndoukaums FiFos Enable - - lIR3 lIR2 lIR1 IIRO
npep.
UOFCR YnpasneHue FIFO RX trigger - - - TXFIFO|[RX FIFO| FIFO
reset | reset | Enable
UOLCR | YnpasneHue nuHnen | DLAB Set Stick Even | Parity [Nostop| Word Length
Break | Parity |ParsSelec| Enable bit select
UOLSR CtaTtyc nuHuu RXFIFO| TD TH Reg | Break [Framing| Parity [Overrun| RD
Error | Empty | Empty |Interrupt| Error | Error | Error | ready
UOTER PaspelueHne TX - - - - - - -
nepegayu Enable




bydepHbI peructp npmemHmka UORBR

Copepxunt BepxHun 6amnt UARTO Rx FIFO. [JOCTYneH TONbKO AN YTEHUS U
TonbKo Npu DLAB = 0 (Ctapwimnn 6uTt UOLCR ). butbl Owinbkn 4eTtHoCTH (Parity
Error), Owmnbkun kagpa (Frame Error) u lNpepbiBaHua copoca (Break Interrupt)
pernctpa Cratyca JInHum UOLSR OTHOCATCA K BEPXHEMY 3HAYEHUIO
pernctpa FIFO.

bydepHbIN perncTp nepengarymka
UOTHR

CopepxuTt BepxHuin 6ant UARTO Tx FIFO. [locTyneH ToONbLKO Ang 3anmcu u
TOonbKo Npu DLAB = 0 (Ctapwunu 6uTt UOLCR ). locne 3anucu B HEro AaHHbIe
nomeLlarorcs B BepLlunHy UART Tx FIFO, ecnu eCTb MeCTO, Npu 3TOM
BblCcTaBnsetrca onar (TH Reg Empty) pernctpa UOLSR (Ctatyca nmHun) un
reHepupyeTcs npepbiBaHWE, eCINn pa3peLleHo.




PeFI/ICprI yrnpaBlrieHna gefintTeriem

DIVISOR= Pclk / (16 x BAUD)
[ne — BAUD — CkopocTb nepenayun, 6oa ns psaaa 1200, 2400, 7200, 9600,
14400, 19200, 38400, 57600 n t.4;
Pclk -4yacToTa nepudepmnmnHoOro CMHXpocurHana.
Hanpumep, ecnu PCLK=15MI"u, a BAUD=9600 bop,
DIVISOR= 15000000/(16 x 9600) =97.65.
[Mepen 3anuceio Heobxoanmo BbINONHUTL DLAB = 1 (Ctapwwimn 61t UOLCR ).
Torga UODLL= 98 (Mmnaawwumn 6anT);
UODLM=0 (cTapLunmn 6aunT).
dakTnyeckoe 3Ha4yeHme ckopocTn: BAUDf=9566 boa, olinbka coctaBndaeT
0.3% npwv gonycTumMoun Ao 5%.




Pernctp paspelueHuns npepbiBaHnsa UOIER

DO

=1 3Ha4YeHue pas3peLlaeT npepbiBaHue no npmemy B FIFO
3agaHHoro B (RX Trigger) kori-Ba 6aunT, a Takxe npepbiBaHUE MO
3a4epXxKe 3anosfiIHeHnS.

D1

=1 3Ha4YeHne paspeLlacT npepbiBaHME NO ONYCTOLLIEHUIO
perncTpa nepegarymka, Yto no3BonAeT NOMECTUTb B BEPLLUUHY Tx
FIFO cnenytowmnm nepegaBaemMbin 6anT.

D2

=1 3Ha4YeHune pa3pellaeT npepbiBaHUe No N3MEHEHUIO cTaTyca
npueMHuKa (U3MmeHeHne coctosiHus 6ut DO-D4 UOLSR). Hanpumep
no Overrun Error — olunbke nepenonHeHus FIFO.




Pernctp ynpaBneHusa FIFO UOFCR

FIFO Enable. Npwn =1 paspeluaet paborty FIFO. 1o ymonyaHuio =0.

DO
Jtobble nameHeHmnsa buta oumwiatoT Bce FIFO U NX CYETUYUKM.
RX FIFO Reset. [lpn 3anncu 1 BbINonHAETCS ouncTka FIFO
D1 npmemMHuka n cbpoc ero cyeTymkoB. [locne atoro 6uT
camooumLLaeTcs.
TX FIFO Reset. ['pun 3anucum 1 BbINOMHAETCA O4UCTKa FIFO
D2 nepenaTymka n copoc ero cHeT4MKoB. [locrne atoro 6ut
camooumLLaeTcs.
D5-D3 He ncnonbayetcd
KonnyectBo NpuHATLIX 0anT B FIFO, BbI3. NpepbiBaHme. 00 — 1
D7-D6 6anT, 01-4 6banTa, 10-86aunT, 11 — 146anT. (OCcTaToK NPUHNUMAETCH

MO NpepbIBaHUIO OT 3a4€PKKN 3anoriHeHns FIFO)




Pernctp ynpaesneHna nuHnen UOLCR

[1nnHa cnoBa gaHHbIX.

b1-bO 00-56uT, 01-66UT, 10-76UT, 11-86WT.
D2 Cton 6uTt. 0 — OguH cton 6uT. 1 — [1Ba cton buTa.
D3 PaspelueHne npoBepku U reHepaunm duta YeTHOCTH .
Tun npoBepku YeTHOCTKU: 00 — NpoBepka No HeyeTHoCTH, 01 —
D5-D4
[MpoBepka no YeTHocTn, 10— Mapkep, 11-l1poben.
D6 Break Control. [py 3anucu 1 66ICTPO NEPEBOAUT BbIXOAHYHO

NMUHUIKO TXD B HyNneBOe COCTOSAHUE.

DLAB — buTt-3allernka pa3spelleHunsi 4OCTyna K permctpam
D7 nenutens. MNpu DLAB=1 — gocTyn K Agenutensam, npu DLAB=0 —
pPeErncTpam AaHHbIX NPUEMHMKA U NepedaTyumka.
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